

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Jana Orságová

Oponent diplomové práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma diplomové práce: Evakuace osob z ubytovacího zařízení

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a použité metody	X					
2	Metodika řešení a práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost		X				
5	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
6	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Předložená diplomová práce s názvem Evakuace osob z ubytovacího zařízení svým zaměřením odpovídá studijnímu profilu Ochrana obyvatelstva v navazujícím magisterském stupni. Autorka si vybrala jako cíl posouzení evakuace budovy UH5 v péči zabezpečující organizace města Uherské Hradiště.

V úvodu autorka rozebírá literaturu, kdy v jedné publikaci uvádí i výpočetní metody pro projektování, ale v práci žádné vzorce a výpočty neuvádí. Vlastní práce zahrnuje posouzení stávajícího stavu, analýzu, aplikaci metod analýzy rizik (polo-kvantitativní metoda PNH a diagram příčin a následků, se kterým dále nepracuje), včetně použití dotazníkového šetření pro zaměstnance firmy a vyvození závěrů pro evakuaci osob z objektu.

Autorce lze vytýkat dílčí nedostatky v grafické úpravě práce, kdy nedodržela šablonu v souladu se směrnicí rektora 33/2019, příloha 1A_1 (popisy obrázků). Naopak, lze vyzdvihnout práci s literaturou, kdy značně překročila počet doporučených zahraničních zdrojů.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Vysvětlete tabulku 7 – *Aplikace metody „PNH“ na konkrétní MU*, zejména jak jsou stanoveny hodnoty pravděpodobnosti, možné následky a vysvětlete, kolik bylo hodnotitelů. Pokud byl pouze jeden, jak lze hodnotit (z pohledu objektivního nebo subjektivního názoru) dosažený výsledek?
2. Vysvětlete, proč diagram rybí kost máte v práci, přesto se závěry nepracujete? Požár nemá vliv na evakuaci, zejména pokud vznikne v blízkosti nouzového východu nebo schodiště?
3. Uveďte vzorec pro evakuaci a časový výpočet, potřebný pro evakuaci osob v dané budově.

Klasifikace oponenta diplomové práce: A - výborně

Práci doporučuji k obhajobě.

V Uherském Hradišti dne 22. 06. 2020

.....
podpis oponenta diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------